

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 64 (4.206)

Воскресенье, 1 апреля 1951 г.

Газета выходит
5 раз в неделю.

Цена 20 коп.

Всемерно поддерживать предложения рабочих

Советский строй поднял к активному творчеству широчайшие народные массы. Во всех областях нашей политической, хозяйственной и культурной жизни каждый день рождается и торжествует новое, передовое, прогрессивное, подтверждая вновь и вновь великое ленинское предвидение, что только с социализмом начнется быстрое, действительно массовое продвижение вперед при участии всего населения.

Советские люди работают не на эксплуататоров, а на себя, на свой класс, на общество; каждый трудовой человек чувствует себя у нас свободным гражданином своей страны, своего рода общественным деятелем. Кровная заинтересованность в умножении богатства своей Родины, сознание общественной значимости своего труда рождает у советских людей постоянное стремление к трудовому творчеству, новаторству, совершенствованию производства. Это находит свое выражение, в частности, и в таком присущем только социалистическому обществу явлении, как массовое рационализаторское движение, как бесконечный поток рабочих предложений, направленных на улучшение работы наших предприятий.

Предложения рабочих и служащих наших предприятий — это неиссякаемый источник непрерывного роста производства. Они обогащают опыт руководителей опытом масс, раскрывают новые резервы для повышения производительности труда, позволяют непрерывно увеличивать объем производства промышленной продукции.

Можно привести немало примеров из жизни наших предприятий, говорящих о том, какую неоценимую услугу развитию производства оказывают рабочие предложения. Разве не предложение рабочего Пискунова лежит в основе развернувшегося на Невьянском цементном заводе движения за внедрение прогрессивных стахановских паспортов агрегатов? А ведь это движение дало возможность Невьянскому заводу за короткий срок повысить производительность труда на 20 процентов. Разве не предложение рабочего Лазарева лежит в основе скоростного формирования поездов, которое все шире применяется составителями Свердловской дороги? А ведь это предложение помогло железнодорожникам значительно увеличить перевозку нужных стране грузов.

Везде, где умеют ценить рабочую инициативу, где чутко откликаются на каждое полезное предложение, всегда находятся все необходимые возможности для неуклонного роста производства. И, наоборот, игнорирование рабочих предложений, равнодушное отношение к новаторским начинаниям неизбежно ведет к застою; к производственным провалам и невыполнению государственного плана.

«Отставание, как правило, удел тех предприятий, — говорится в обращении областного совещания работников нашей промышленности и транспорта, — где в руководстве соревнованием допускаются формализм, где редко собираются и плохо проводятся рабочие собрания, произ-

водственные совещания, где руководители не прислушиваются к голосу критики, не проводят в жизнь предложения рабочих, направленные на подъем темпов производства и качества продукции, на улучшение культурно-бытовых и материальных условий трудящихся».

Игнорирование рабочих предложений следует рассматривать как зажим творческой активности масс. Партийные, комсомольские и профсоюзные организации должны добиваться самого чуткого отношения к рабочим предложениям, быстрого внедрения их в производство.

На предприятиях нашей области сейчас развертывается массовый рейд бригад печати за образцовое использование оборудования. Сотни рабочих, инженеров, техников, рабочих, работников районной и заводской печати по-хозяйски, по-государственному вскрывают новые резервы, выявляют опыт новаторов, вносят ценнейшие предложения по улучшению технологии и организации производства. На многих предприятиях сообщения бригад печати становятся предметом обсуждения на рабочих собраниях и производственных совещаниях и, как правило, вызывают приток новых предложений со стороны рабочих и служащих.

На днях, например, такие собрания прошли во многих цехах завода «Уралэлектрораппарат». Электромашиностроители с живейшим интересом обсуждали предложения бригад печати и внесли много дополнительных предложений, направленных на улучшение использования оборудования. Через рабочие собрания и производственные совещания в рейд вовлекаются новые сотни рабочих, инженеров и техников в Первоуральске, Ревде и Нижнем Тагиле. На многих предприятиях рейд сопровождается замечательными проявлениями рабочей инициативы. Широкого распространения достоин почин прокатчиков Первоуральского новотрубного завода, которые разработали стахановский план лучшего использования оборудования, повышения производительности труда и увеличения накоплений.

Участники рейда не удовлетворяются сегодняшними достижениями предприятий, они вскрывают новые резервы и указывают пути к дальнейшему повышению выпуска продукции, к еще большему снижению ее себестоимости и улучшению качества.

«Резервы для увеличения съема продукции далеко не исчерпаны, — записывает в своих выводах бригада печати центральных ремонтно-механических мастерских Северо-Уральских бокситовых рудников. — Руководители отдела главного механика рудоуправления обязаны немедленно принять меры к полной загрузке всего оборудования. Покончить пора и со всякими неплановыми ремонтами механизмов, которые являются результатом нерадивого отношения к ним. Упорнее надо решать вопросы механизации. Разве это порядок, когда в кузнечном цехе раскаленные детали весом до 1.300 килограммов доставляются из горна под пневматический молот вручную?».

Это пишут настоящие советские патриоты, люди, которым дороже всего интересы государства. Там, где некоторые недальновидные хозяйственники видят сплошное благополучие («План выполнен — чего же еще!»), они находят много неиспользованных возможностей, новые резервы увеличения выпуска продукции.

Всеми средствами поддерживать инициативу участников рейда, быстро, по-деловому осуществлять их предложения, шире распространять опыт умелого использования оборудования! Об этом должны неустанно заботиться партийные, комсомольские и профсоюзные организации, в этом должны видеть свою задачу хозяйственные руководители и инженерно-технические работники. Только при этом условии рейд бригад печати превратится в массовое движение всех рабочих и служащих за улучшение использования оборудования и скажется самым ощутительным образом на дальнейшем росте производительности труда.

От бригад печати поступают сообщения о ценных практических результатах их работы. Шофер тов. Манак и моторист бензопилы тов. Коржавин из Петропавловского леспромпхоза сообщают, что на Высокотинском лесосушке в ходе рейда все автомашины, тракторы и бензопилы взяты рабочими на социалистическую сохранность. Для механизмов завезли необходимые запасные части. Бригады грузчиков укомплектовали кадрами рабочими. Все это дало возможность резко повысить производительность труда и ежедневно заготавливать и вывозить десятки кубометров древесины сверх плана. Участок досрочно выполнил мартовское задание.

В прокатном цехе № 4 Первоуральского новотрубного завода, где в ходе рейда развернулось соревнование за лучшее использование оборудования, за первые же 10 — 15 дней производительность труда бригады тов. Чурсинова выросла на 8—10 процентов, а в целом по стану — на 5—7 процентов. Выполнение предложений участников рейда позволило шлакоблочному заводу треста Уралтяжтрубстрой увеличить выпуск шлакоблоков с 3 — 4 тысяч до 6 тысяч штук в месяц.

Таких примеров уже много. Их будет еще больше, сдвиг в работе наших предприятий будет еще заметнее, когда везде и всюду рейд бригад печати будет сопровождаться и закрепляться организационно-техническими мероприятиями администрации, оперативным контролем и борьбой партийных и профсоюзных организаций за осуществление рабочих предложений.

Областной комитет партии обязал партийные организации оказывать бригадам печати самое горячее содействие в их работе. Нет сомнения, что эта помощь им будет оказана, и тогда рейд бригад печати поможет шире развернуть творческую инициативу трудящихся в соревновании за лучшее выполнение социалистических обязательств, принятых на 1951 год.

(Передовая «Уральского рабочего» за 31 марта 1951 г.)

Направим творческую инициативу масс на более решительную борьбу за лучшее использование техники, за дальнейший рост производительности труда, за новые успехи в коммунистическом строительстве.

Первомайскому празднику — достойную встречу!

На предмайской вахте бригада Тараева

Четвертый квартал Соцгорода. Здесь идет строительство новых домов для трудящихся Новотрубного завода. Гремят лебедки, гудят машины, подвозят строительные материалы. Большой коллектив строителей занят своей сложной и ответственной работой.

На внутренних отделочных работах дома № 13 занята бригада стахановцев, которой руководит лучший штукатур города Федор Андреевич Тараев. Штукатуры работают попарно, переходя из одной квартиры в другую. Едва плотники снимут леса, как в комнату переселяются штукатуры.

Самого Ф. Тараева мы увидели в одной из комнат, где он с подручным Булдаковым покрывал раствором стены и потолок. Тараев мастерком накладывает раствор на потолок, а Булдаков деревянной теркой притирает его. В движениях штукатуров нет излишней торопливости и суеты. Вот бригадир внимательно осмотрел свою работу, кивнул Булдакову, чтобы он продолжил свое дело, а сам отправился в смежную комнату. Здесь «владение» Алферова и Коротина. Они заняты приготовлением раствора. Коротин стоит у сита, а Алферов подбрасывает на сито раствор, чтобы отсеять крупные частицы песка.

— Вот так, попусту, мы растрачиваем драгоценное рабочее время, — с огорчением говорит т. Тараев. — Не наша работа готовить раствор, а приходится, так как песок в растворе крупный, он ухудшает качество штукатурки.

Дружно и слаженно идет работа у Мурашкина и Бухарова. В их умелых и привычных к делу руках спорится работа. Бригадир хозяйским глазом осмотрел их работу и остался доволен.

У кузнецов Новотрубного завода

Весь коллектив кузнечного цеха Новотрубного завода включился в предмайское соревнование за досрочное выполнение четырехмесячного плана. Широко разверну борьбу за выполнение предмайских обязательств, коллектив цеха добился первого успеха. 26 марта коллектив кузнечного передела завершил выполнение месячного плана и выдал к 1 апреля 23 тонны сверхплановых поковок. 30 числа завершил выполнение месячного плана коллектив котельно-сварочного передела. Сверх

— Молодцы ребята, хорошо справляетесь с работой!

Так бригадир, обойдя всех членов бригады, одних подбодрял, другим давал советы.

Мы около штукатур Ф. Толкачева. Тот обращается к бригадире с просьбой осмотреть его работу. Бригадир осмотрел затирку стен, нашел ряд дефектов. И тут же на месте помог Толкачеву исправить их.

Чувствуется, что весь коллектив бригады штукатуров уважает своего бригадира, прислушивается к его замечаниям, как старшего товарища. Большинство в бригаде — молодежь, выпускники школ ФЗО. Немало пришлось поработать бригадире, чтобы сплотить коллектив и добиться дружной, спаянной работы.

Вставая на предмайскую вахту, бригада дала слово план четырех месяцев выполнить на 130 процентов и при хорошем качестве.

— Мы можем работать еще лучше и производительнее, если нам для этого создадут условия. Мы штукатурки, требуем, чтобы администрация Жилстроя обеспечивала нас бесперебойной подачей качественного раствора, лучше планировала и организовывала рабочий день, — заявляют члены бригады тов. Тараева.

Наступает летний период, когда можно с успехом применить растворонасосы для штукатурки, повысит производительность труда. Но все вопрос упирается в то, что раствор недоброкачественный. Он забивает шланги и механизмы выходят из строя.

Хочется спросить тт. Маршинин и Ниршберга: до каких же пор он будут оставаться в стороне от насущных нужд строителей?

З. НОРМИЛЬЦЕВА.

Стахановские подарки печников

Трудящиеся печного цеха Механического завода отопительных агрегатов по-боевому несут предмайскую трудовую вахту. С честью и достоинством выполняет свои предмайские обязательства бригада сборщиков печей тов. Левы. В истекшем месяце она выполнила больше трех месячных заданий. В два с лишним раза

выполнила месячное задание бригада сборщиков печей тов. Киселев. Бригада заготовок тов. Цеплако за месяц выполнила 2,5 нормы.

Стахановская работа трудящихся позволила успешно выполнить матовское задание. Сейчас печники мобилизуют себя на досрочное выполнение апрельского плана.

А. ЮРЛОВ.

Успехи волочильщиков

В коллективе волочильщиков Новотрубного завода идет горячее соревнование за достойную встречу первомайского праздника. Пример выполнения предмайских обязательств показывает кольцевой тов. Шемелев. Свои задания стахановец выполняет на 170 процентов. Пра-

вильщик труб тов. Старостин ежедневно выполняет больше полутонн. Сверхплановые трубы выдает также кольцевой тов. Ардашев. Трудящиеся цеха стремятся новыми успехами в труде встретить радостный праздник 1 Мая.

А. СТЕПАНОВА.

ЗДРАВНИЦЫ ГРУЗИИ НАКАНУНЕ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА

ТБИЛИСИ. В здравницах Грузии идет подготовка к летнему курортному сезону. На капитальный ремонт, оборудование и благоустройство здравниц в этом году израсходовано около 25 миллионов рублей — на 5 миллионов рублей больше, чем в прошлом году.

На курортах Шови, Махинджаури и Джава санатории переоборудуются заново.

На знаменитом своими целебными водами курорте Цхалтубо вступают в строй новое ванное здание и гостиница. Открывается новый санаторий на высокогорном курорте Учера.

В санаториях Абастумани, Теберды, Гагры и Боржоми оборудуются рентгеновские и электро-физиотерапевтические кабинеты.

За лето в здравницах Главного курортного управления Грузии, ВЦСПС и ЦК профсоюзов побывают около ста тысяч трудящихся.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Для строек коммунизма

Ждановский завод металлоконструкций получил новые заказы строителей Димлянской ГЭС. Коллективу предприятия предстоит изготовить гигантский водонапорный трубопровод гидроэлектростанции и сотни тонн колесных затворов. Самые трудоемкие работы предстоит выполнить по трубопроводу. Он представляет собой сборную сварную конструкцию длиной в 1300 метров. Внутри ее может свободно проехать автомашина. Чтобы сварить эту трубу только по секциям, надо наложить около 30 тысяч метров электросварочного шва. Первые секции трубопровода уже готовы. На изготовление их затрачено в полтора раза меньше времени, чем предусматривалось планом.

На Ново-Краматорском заводе, в городе Электросталь (Московская область) изготовлен четвертый по счету комплект механизмов для Волго-Донского судоходного канала. При помощи этих механизмов будут приводиться в движение стальные ворота шлюзов канала. Вес каждого комплекта оборудования достигает почти 48 тонн.

Строители Каховского гидроузла изготовили много бульдозеров и других машин, много сборных домов и строительных материалов. Ежедневно отправляют строители колонны автомашин. С начала года на стройку поступило строительных материалов и различного оборудования на несколько миллионов рублей.

Соревнование кубанских и узбекских механизаторов

Накануне весенних полевых работ руководитель передовой тракторной бригады первой Намаганганской МТС (Узбекистан) коммунист Рахмулаев от имени бригады направил письмо инципатору соревнования за лучшее использование сельскохозяйственной техники Ивану Бунееву. В письме говорилось о желании намаганганских трактористов вступить в соревнования с кубанскими механизаторами, сообщалось о принятых обязательствах.

С радостью узнали узбекские трактористы о том, что Иван Бунеев и его товарищи приняли вызов.

Выполняя обязательство, члены бригады Рахмулаева добились первых успехов за лучшее использование техники. Все трактористы перевыполняют задания, а Мамадали Муминов довел свою выработку на севе до полутора норм за смену. С начала полевых работ бригада сэкономила 160 килограммов горючего.

Подсчитав свои возможности, бригада Рахмулаева решила не позднее 5 апреля завершить сев хлопчатника.

27 марта из Малороссийской МТС кишлак Гирван, где работает бригада Рахмулаева, пришло ответное

На полях страны

Весна все полнее вступает в свои права. На юге страны в разгаре полевые работы.

Молдавия закончила сев колесных. В Ставрополье, Крыму, Херсонской области идет массовый сев зерновых, многолетних трав и подсолнечника. Приступили к севу колхозы северных районов Одесской области.

Хлеборобы южных районов Харьковской области значительно перевыполнили план подкормки озимых. Массовая подкормка озимых началась на полях калужских колхозов и на юге Тульской области.

Закончил сев крупнейший в Советском Союзе зерносовхоз «Гигант» (Ростовская область).

ОТОВСЮДУ

На Ереванском электромашинно-строительном заводе освоен серийный выпуск новых передвижных подстанций. Они предназначены для питания электроэнергией электрических трак-

торов и зерновых комбайнов. Они будут применяться на электромашинных тракторных станциях.

В ближайшие два-три года во всех укрупненных колхозах Молдавии будут созданы племенные фермы.

Кировскому заводу—150 лет

Трудно найти в советской стране человека, который бы не читал или не слышал о Путиловском, ныне Кировском заводе, сто пятидесятилетие которого отмечается 2 апреля текущего года.

Вся полуторавековая история этого старейшего и крупнейшего русского завода, построенного в начале 01 года под Петербургом за Нарвской заставой, тесно связана с историей нашей Родины. Она также неразрывно связана с героической историей большевистской партии, с историей советского народа. Многие выдающиеся большевики начинали свою революционную деятельность с 1896 по 1899 год на заводе ботал токарем верный соратник И. Ленина и И. В. Сталина Иван Иванович Калинин, организовавший в то время питерских рабочих на борьбу с самодержавием.

Еще на заре рабочего движения И. Ленин растил и воспитывал из путиловцев беззаветных борцов за жестокую социалистическую революцию. За Нарвской заставой был создан первый кружок ленинского юза борьбы за освобождение рабочего класса. Вслед за ним немало таких кружков появилось и Путиловском заводе. Они успешно проводили революционную агитацию среди рабочих. В годы первой русской революции В. И. Ленин был непосредственно связан путиловской социал-демократической организацией и часто бывал на собраниях путиловских большевиков. В 1912 году только что вернувшись из далекой ссылки И. В. Ленин выступал на собрании большевистской организации завода. На трибуне одного путиловского рабочего И. В. Сталин написал свой

исторический «Наказ петербургских рабочих своему рабочему депутату».

Путиловский завод был незыблемой крепостью большевистской партии. Его рабочие, воспитанные Лениным и Сталиным являлись активными участниками революции 1905 года. Под руководством большевиков путиловцы шли в авангарде борьбы за свержение самодержавия. В октябре 1917 года они вместе с революционными солдатами и другими питерскими рабочими штурмовали Зимний дворец. В годы гражданской войны путиловцы сражались на фронтах против внутренней контрреволюции и иностранных интервентов.

27 декабря 1917 года Совет Народных Комиссаров принял декрет о национализации Путиловского завода. Этот декрет был подписан И. В. Сталиным. Завод перешел в собственность своего единственно законного хозяина — народа. Открылась новая яркая страница в его истории. Он стал быстро расти, расширяться и менять свой облик. На месте старых и полутемных мастерских с низкими, нависшими потолками и закопченными стенами выросли просторные, светлые цехи, оборудованные новыми мощными машинами и станками.

Верный своим славным революционным традициям, многотысячный коллектив Путиловского завода активно участвовал в великой созидательной работе — в строительстве социализма в нашей стране. Путиловцы оснастили мощным оборудованием первенец ленинского плана электрификации — Волховстрой. Под руководством и с помощью С. М. Кирова они первыми в СССР организовали у себя производство тракторов.



В управлении Новотрубного завода регулярно выходит стенгазета «За стальную трубу» — орган партийной, профсоюзной и комсомольской организаций управления заводом.

НА СНИМКЕ (справа налево) редактор стенгазеты А. А. Осипов, члены редколлегии А. Г. Князева, А. А. Беляев и Ф. П. Шкурат за выпуском очередного номера стенгазеты «За стальную трубу». Фото Я. Кунина.

ЗАВОДСКАЯ ВЫСТАВКА СТЕНГАЗЕТ

Недавно редакция газеты «Под знаменем Ленина» совместно с общественными организациями Старотрубного завода провела выставку цеховых стенных газет. После выставки состоялось совещание редакторов стенгазет, секретарей цеховых партийных и председателей цеховых профсоюзных организаций, на котором с разбором деятельности стенгазет выступил секретарь редакции городской газеты тов. Чувахов.

Лучшей признана стенгазета во-

дочильного цеха «Трубоволоочильщик» (редактор Н. Халдин). Также признаны хорошими стенгазеты электроцеха «Электрик» (редактор Н. Тютчев), мартиновского цеха «Мартиновец» (редактор В. Райх) и другие. Эти стенгазеты отобраны для участия на областной выставке стенгазет. Многие редколлегии и редакторы стенгазет награждены Почетными грамотами и премированы бесплатными путевками в дом отдыха и библиотечками.

ВЕЧЕР УЧАСТНИКОВ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

На днях завком профсоюза и правление клуба Старотрубного завода провели вечер встречи опытных участников с начинающими участниками клубной художественной самодеятельности, на котором были подведены итоги работы самодеятельных кружков в дни избирательной кампании по выборам в местные Советы и Верховный Совет РСФСР. Ряд участников был награжден Почетными грамотами и отмечен подарками. В числе награжденных Почетными грамотами старейшие участники самодеятельности М. Е. Пса-

кова, С. Г. Соколов, В. С. Токарев, В. И. Плохова, В. А. Тычинина, растущие мастера художественной самодеятельности В. Стахов, Т. Лапшина, В. Незговор, Л. Отто, Е. Андреева, З. Крохалева, Г. Сапегина, И. Шелеско и другие. Всего награждено грамотами и отмечено подарками 38 активных участников клубной художественной самодеятельности. Кроме того, награждены Почетными грамотами коллективы духового оркестра, драмкружка и хора. Ю. Колесникову вынесена благодарность.

Из цехов этого прославленного завода выходили тракторы, паровозы, стальные шиты для проходчиков тоннелей, подъемные машины для строительства канала Москва — Волга, прессы холодной штамповки для автомобильных заводов, мощные подъемные краны для морских портов и железных дорог.

В память пламенного трибуна революции С. М. Кирова, злодейски убитого врагами народа в 1934 году, завод по просьбе рабочих был переименован в Кировский.

В годы довоенных сталинских пятилеток за выдающиеся заслуги перед Родиной Кировский завод был награжден тремя орденами: орденом Трудового Красного Знамени, орденом Ленина и орденом Красного Знамени. Кировский завод первым в стране получил боевой орден.

В грозные дни Великой Отечественной войны, когда над нашей Родиной нависла смертельная опасность фашистского порабощения, тысячи кировцев добровольцами шли в отряды народного ополчения. Оставшиеся на заводе, несмотря на блокаду, непрерывные бомбежки с воздуха и артиллерийские обстрелы, продолжали героически трудиться, помогая доблестным советским войскам защищать Ленинград от гитлеровских захватчиков.

Славный коллектив завода с величайшим энтузиазмом взялся за осуществление грандиозных задач послевоенной пятилетки. Историческая речь товарища Сталина на собрании избирателей Сталинского избирательного округа г. Москвы 9 февраля 1946 года вдохновила кировцев на новые трудовые подвиги.

Сколько завод превратил свое предприятие в своеобразную всеоюзную производственную лабораторию, в завод-академию. За последнее время завод освоил серийный выпуск мощных трелевочных тракторов для лесной промышленности и производство множества других машин.

Сейчас Кировский завод вооружен могучей техникой создателей грандиозных строек коммунизма. В его цехах трудятся сотни подлинных новаторов производства, тысячи стахановцев. Имена многих из них известны всей стране.

Тысячи рабочих имеют среднее образование, многие без отрыва от производства продолжают учебу в техникумах и институтах. В результате замечательного творческого сотрудничества производственников с научными учреждениями города ряд процессов на заводе переведен на новую технологию.

Коллективу Кировского завода выпала великая честь выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации родного и горячо любимого Иосифа Виссарионовича Сталина и получить согласие вожда баллотироваться по Кировскому избирательному округу Ленинграда. В день всенародного праздника — 18 февраля кировцы единодушно отдали свои голоса за великого Сталина.

Воспитанный большевистской партией, коллектив трижды орденоносного завода ныне самоотверженно борется за выполнение задачи, поставленной великим Сталиным, — превратить Ленинград в важнейший центр технического прогресса страны.

Прославленный Кировский завод является гордостью социалистической индустрии.

В. ЖИВОДАРОВ.

События в Коре

Главное командование Народной армии Кореи народной-демократической республики сообщило 30 марта, что на всех фронтах части Народной армии совместно с китайскими добровольцами продолжают вести ожесточенные бои, нанося противнику тяжелые потери живой силе и технике.

ВАРВАРСКАЯ БОМБАРДИРОВКА ПХЕНЬЯНА АМЕРИКАНСКИМИ ВОЗДУШНЫМИ ПИРАТАМИ

28 марта американская авиация подвергла Пхеньян новой варварской бомбардировке, продолжавшейся весь день. Американские бомбардировщики восемь раз совершали налет на город, сбрасывая фугасные бомбы и бомбы замедленного действия.

Правительство Кореи народной-демократической республики неоднократно официально заявляло, что в Пхеньяне нет никаких военных объектов. Известно также, что в результате прежних бомбардировок города американской авиацией, десятки тысяч пхеньянцев вынуждены ютиться среди развалин, в подвалах, шалашах, построенных среди уцелевших стен зданий. И тем не менее Макартур отдал приказ снова подвергнуть варварской бомбардировке этот уже давно разрушенный и превращенный в руины город. На улицах трупы убитых. Сотни женщин, детей и стариков заживо похоронены в подвалах, разбитых зданиях и убежищах.

БОРЬБА ТРУДЯЩИХСЯ ЗАПАДНОЙ ГЕРМАНИИ ПРОТИВ РЕМИЛИТАРИЗАЦИИ И НИЩЕТЫ

По всей Западной Германии растет мощное движение трудящихся против ремилитаризации Западной Германии и быстрого обнищания народных масс. За последнюю неделю это движение особенно усилилось. В многочисленных западногерманских городах и населенных пунктах состоялись массовые забастовки и демонстрации протеста.

Как отмечает берлинская демократическая печать, недавно в один и тот же день в Нюрнберге состоялась мощная, крупнейшая после войны демонстрация с участием 80 тысяч человек, в Аугсбурге — 30-тысячная демонстрация, десятки тысяч человек бастовали и демонстрировали на улицах Мюнхена, Гамбурга и других городов Западной Германии против ремилитаризации и нищеты.

В Нюрнберге демонстранты несли транспаранты с лозунгами: «Долой аденауэрское правительство голода!», «Масло вместо пушек, больше зарплаты вместо дивизий!».

В городе Крефельде состоялось заседание представителей ниже-рейнских рабочих, в котором приняли участие 200 тысяч делегатов. На этом заседании было решено потребовать проведения народного опроса против ремилитаризации и за заключение мирного договора в 1951 году, а также проведения общегерманских переговоров. Эти решения были переданы специальной делегацией боннскому правительству.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Рабочие каменоломен Верхней Франконии (Бавария) после трехнедельной забастовки добились успеха в борьбе за повышение заработной платы. Солидарность каменотесов вынудила предпринимателей выплатить надбавку на дороговизну и повысить ставку заработной платы в день.

Министерство труда Кореи народной-демократической республики ведет подготовку к открытию специальных училищ для инвалидов Отечественной войны. В провинции Тянган создается сельскохозяйственное училище, а в провинциях Северный Пхеньян и Северный Хамген — промышленные училища.

Трудящиеся Болгарии успешно осваивают скоростной метод резания металла, разработанный советскими новаторами производства Г. Борткевичем и П. Быковым. Скоростной метод резания металла применяется в настоящее время почти на всех заводах Болгарии. (ТАСС).

За ответственного редактора М. Г. ЧУВАШОВ.

Новотрубному заводу ТРЕБУЮТ: токари, фрезеровщики, кузнецы, строгальщики, прокатчики, мужичья-рабочие для работы в основные цехи завода.

С предложением обращаться в отдел кадров завода.